



Привет, друзья!

Сегодня я хочу рассказать вам о нашем аниматоре по имени Волшебник. Вы не знаете, чем занимается аниматор? Он отвечает за веселье на праздниках, придумывает конкурсы, иногда даже переодевается в разные костюмы. Сложная у него работа, наверное, это ведь нужно часто выступать перед другими людьми, да еще и конкурсы придумывать. Но наш Волшебник очень креативный, так что идей для игр у него очень много!

К встрече гостей он готовится всегда заранее. Продумывает, какие игры и развлечения им предложить на выбор, ведь на празднике каждому важно уделить внимание и дать возможность заняться каким-то интересным делом вместе с другими гномами. Однажды Волшебник устроил настоящую неоновую вечеринку! Он раздал гостям много-много неоновых палочек, скотч и ножницы и предложил украсить свой костюм линиями и кругами. Гномики придумали, что они сделают поверх своих комбинезончиков неоновых человечков и примотали скотчем палочки-ручки, палочки-ножки, палочки-туловище, а на шапочку приклеили неоновое кольцо – получилась круглая голова. Ох и весело всем было, когда выключили в зале свет, а неоновые светящиеся человечки пустились в пляс под задорную музыку! Кстати, помощница Деда Мороза Полина была на той вечеринке и может вам показать способ создания такого веселого человечка из неоновых палочек!

Часто нашего Волшебника называют еще и фокусником. Ведь он не только устраивает веселые игры и соревнования, но и показывает разные фокусы, а потом предлагает гостям их повторить. Ох, как непросто нам иногда бывает это сделать! Например, мы с друзьями так и не смогли пока повторить фокус с монеткой, который недавно нам на празднике аниматор показал. Не понимаю, как Андрею удалось его разгадать, и он так виртуозно его показывает, точь-в-точь, как наш Волшебник!

А еще аниматор часто работает вместе с фуд-стилистом, с которым проводит разные кулинарные мастер-классы на вечеринках. Вот вчера мы под чутким руководством фуд-стилиста дружно готовили желе для Деда Мороза, говорят, что он обожает желе с голубикой! А потом у нашего аниматора родилась блестящая идея! Он предложил сделать из желе съедобный стаканчик и наполнить его мороженым! Мы с большим энтузиазмом взялись за дело и так звонко хохотали, когда наш готовый жележный стаканчик начал плясать на столе, что не заметили, как время нашей вечеринки подошло к концу. Хорошо, что мы успели-таки наполнить стаканчики мороженым и оставить десерт Деду Морозу на подоконнике. Интересно, понравится ли ему наше угощение? А вы ребята, уже продумали, как будете развлекать своих гостей?

*Ваш Фитилёк*

